



SLOVO STAROSTY MĚSTA



„Spravedlnost hledí,
aby každému bylo dáno, co mu
patří“.

Marcus Tillius Cicero

Vážený spoluobčané,
milí čtenáři,

dovolte mi, abych Vás co nesrdečněji pozdravil v čase „adventních svátků“ a seznámil Vás dnes s akcemi, které se povedlo zrealizovat a jak jsme jako Město Bor byli úspěšní v oblasti získání dotačních prostředků v letošním roce.

Při únorovém jednání ZM schvalovali zastupitelé jednotlivé priority. **Prioritou č. 1** byla i nadále zařazena **příprava území** ve městě Boru **k individuální výstavbě RD**. Vzhledem k postupujícím výstavbám jednotlivých RD zastupitelé vyhověli žádostem stavebníků a v letošním roce byly ještě na přelomu léta/podzimu dokončovány finální povrchové úpravy komunikací a chodníků tam, kde to bylo možné a ostatní komunikace, které jsou stále využívány k navážení stavebního materiálu byly vyrovnány štěrkem. Konečné povrchové úpravy komunikací a chodníků jsou plánovány až na jaro 2013.

Prioritou č. 2 byly i v letošním roce **vyčleněné prostředky na naše osady**. V Damnově byla dokončena postupná **oprava kulturního domu**. Z Programu stabilizace a obnovy venkova jsme získali dotační prostředky v rámci projektu „**Obnova křížků**“, kde došlo k obnově křížků v Damnově, Ostrově, Velké Vsi a Malovicích. V Boječnici bylo provedeno vybudování **oplocení dětského hřiště, včetně zahradního domku** a v problémových úsecích byly v našich osadách mj. opraveny povrchy komunikací. Dále byly prováděny menší opravy a údržba osad.

Do **priority č. 3** zastupitelé zařadili akce, investičně náročné, jejichž realizace byla mj. převážně podmíněna i získáním dotačních prostředků.

V loňském roce zahájenou a v červnu letošního roku dokončenou stavbou v rámci programu Cíl 3 Česká republika – Svobodný stát Bavorsko 2007-2013 byly „**Bavorské salónky – společenské a výstavní sály na zámku Bor**“. Slavnostní otevření salónků navazovalo na letošní 9. ročník Zámeckých historických slavností.

Dále byly dokončeny práce na akci „**Oprava stropů v měšťanském domě čp. 286**“ (restaurace U radnice). Z Programu záchrany architektonického dědictví Ministerstva kultury jsme získali finanční prostředky na dlouhodobě probíhající stavbu „**Obnova zámku**“, kde i letos pokračovali postupné rekonstrukční a udržovací práce.

Za podpory získané dotace ze Státního fondu dopravní infrastruktury byla v podzimním čase dokončena výstavba III. etapy **cyklostezky Bor - Vysočany**. Do vy-

hlášené nové výzvy ROP NUTS II jihozápad byla podána Žádost na vybudování I. etapy **cyklostezky**, která by vedla z Boru do Vysočan s tím, že by realizace stavby proběhla v následujícím roce 2013.

Město bylo úspěšné i při získání dotace u SFŽP na projekt vybudování **protipovodňových hlásičů** v Boru (v rámci projektu je plánováno vybudování nového veřejného rozhlasu a digitalizace povodňového plánu) a celém spádovém území. V nejbližším období bude vyhlášeno nové výběrové řízení na dodavatele zařízení a realizace by tak proběhla v průběhu 1. poloviny roku 2013.

V červnu byla dokončena významná akce **vybudování parkovacích ploch „za věžákem“**, díky které byla rozšířena a vybudována parkovací stání, včetně nového odkanalizování celé plochy a úpravy prostranství. Následovat by mělo vybudování dětského hřiště.

Na **Základní škole** byla provedena výměna oken na pavilonu č.II (1.stupeň) a v **Mateřské škole** o prázdninách proběhla **rekonstrukce sociálních zařízení** v pavilonu A, včetně výměny oken pavilonu i ve spojovacím krčku.

U části veřejného osvětlení v Boru byla provedena výměna stožárů (od křižovatky u Střední školy ke křižovatce u bývalé Tosty).

V oblasti **projektové připravenosti** probíhá z loňského roku projekt **protipovodňového opatření – Skviřínské rybníky**, na který budeme podávat Žádost o finanční prostředky do Operačního programu ŽP (v případě úspěchu by pak realizace proběhla v letech 2013-14), který by měl výzvu vyhlásit na jaře 2013. Dále probíhá tvorba projektu ke stavebnímu povolení **domu chráněného bydlení u polikliniky** v Boru současně **s úpravou parkování** v areálu. Projekt na **odbahnění návesního rybníka v Dolech** bude dokončen na jaře 2013. Ve **školce v ul. Školní** proběhlo podrobné zaměření budovy a v současné době se dokončují práce na projektu, týkající se celkové rekonstrukce budovy. Projekt na **vybudování odstavného parkoviště** pod kinem je ve stupni rozpracovanosti a na přelomu let 2012/2013 bude dokončen. Navazovat na něj by měl projekt týkající se **vytvoření parkovacích stání u základní školy a mateřské školy**, včetně úpravy **bezpečného přechodu** u škol. Pro oblast sportu byla zpracována studie **budovy kabin na stadionu** v Boru. V současné době probíhá **rekonstrukce vstupní brány** do areálu sportovního stadionu. Dále jsme získali dotaci z KÚ Plzeňského kraje na akci „**Rekonstrukce havarijního stavu v areálu Sokolovny TJ Sokol Bor**“ – na jaře v příštím roce dojde k rekonstrukci oplocení tenisových kurtů.

Byla zpracována studie **kolumbária**, které by mělo být realizováno na místě budovy márnice na hřbitově v Boru.

Po zpracování projektu na vybudování **kompostárny** „malého rozsahu“, jsme podali Žádost o finanční podporu z Operačního programu životního prostředí, kde očekáváme zprávu, zda jsme byli/nebyli úspěšní. V letošním roce jsme byli úspěšní při podání Žádosti do Dispozičního fondu Programu přeshraniční spolupráce na projekt **Tu-**

ristický bod a výstavní prostor v předhradí zámku, kde díky této dotaci bude vybudován výstavní prostor staré techniky na zámku v Boru. Realizace stavby je plánována na začátek roku 2013 s dokončením 04/2013. Mikroregion Borsko podával do výše uvedeného Dispozičního fondu Žádost na projekt **Vyhlídková místa na Borsku - přeshraniční rozšiřování cestovního ruchu**, kde jsme byli také úspěšní. Projekt se týká studie, kde by tato místa byla umístěna a následovat by pak měla jejich vytvoření.

U SZIF jsme byli úspěšní při získání dotace na **nákup traktoru**, kde po proběhlém výběrovém řízení bude traktor v nejbližším období dodán. U SZIF byla podána Žádost na nákup **čisticího stroje** na chodníky. O výsledku očekáváme zprávu.

Vážení čtenáři,

na závěr mi dovoluji touto cestou poděkovat všem **zastupitelům města Bor**, neboť bez jejich podpory při schvalování akcí, při vyčleňování finančních zdrojů v rozpočtu města by jednotlivé stavby, projekty a akce nemohli být připravovány a realizovány.

Velkou zásluhu na průběhu a realizaci pak mají **zaměstnanci MěÚ Bor**, kterým bych chtěl osobně také poděkovat.

Poděkování však patří i **osadním výborům, jednotlivcům i dalším organizacím**, kteří se díky své aktivitě snaží o rozvoj „našeho“ regionu.

Děkuji Vám všem!



Milý spoluobčané,

**k nadcházejícím svátkům Vánoc
mi dovoluji popřát Vám jménem
města Boru a svým, pohodové prožití
vánočních svátků, do nového roku 2013
Vám všem přeji hodně zdraví, štěstí, lásky,
pohody a osobních i pracovních úspěchů.**

Ing. Petr Myslivec
starosta města Boru

školy v hudebním doprovodu státních hymen jednotlivých států. Byl to opravdu nezapomenutelný a dojemný zážitek pro všechny zúčastněné.

Po večeři v hotelu na náměstí následoval bavorsko – korutansko - český večer ve slavnostně vyzdobené víceúčelové hale základní a střední školy, kde proběhly prezentace jednotlivých obcí. Zároveň se zde prezentovaly obce svými hudebními vystoupeními. Velké ovace „sklidily“ dámy z taneční skupiny Mericia, obzvláště působivé byly tance s pochodněmi.

V prostorách školy byla ke zhlédnutí vystavena díla umělců z Wernberg - Köblitzu. Město Bor zde bylo zastoupeno výstavou keramiky od našich nejmenších pod vedením Marie Bezstarostí a Růženy Kuřilové.

Výtvarníci Borska, resp. Pavel Rybecký daroval Georgu Butzovi, starostovi obce, své umělecké dílo.

Druhý den, 6.10.2012, zástupci obou zahraničních partnerů přijeli na návštěvu do Boru. Před prohlídkou zámku a lorety předvedla historická skupina Korbel na nádvoří zámku svá vystoupení v podobě několika středověkých soubojů. Za své „boje“ sklidili velké ovace. Po prohlídkách památek města delegace z Německa a Rakouska ochutnala české speciality připravené žáky Střední školy.

Vyvrcholením oslav byla večerní slavnost v aule hradu Wernberg, které jsme se zúčastnili v obdobném složení zástupců města jako v pátek s doplněním zástupců dámského klubu a SDH Bor. Velmi zajímavým bodem programu bylo vystoupení místního historika z obce Wernberg, který dokázal v historii nalézt „propojení“ všech tří partnerů, kdy družina císaře Matyáše, byla doprovázena na cestě z Prahy přes Bor do Wernbergu Franzem a Christophem Khevenhüllery, kteří patřili k významnému starému šlechtickému rodu z Korutan. Večerní program byl pak zakončen hudebním vystoupením.

**Dovoluji tímto poděkovat Vám všem,
kteří jste se zúčastnili slavnostní akce nejen svou
účastí, ale i vystoupením a vystavováním.**

**Svou reprezentací jsme ukázali,
že Město Bor má co nabídnout a ukázat!
Osobně jsem přesvědčen, že můžeme být právem
hrdí, že zde máme svůj domov!**

Ing. Petr Myslivec
starosta města Boru

PŘESHraniční spolupráce

Oslava 35 let partnerství obcí Wernberg-Köblitz a Wernberg v Korutanech společně s městem Bor



Ve dnech 5. – 6.10.2012 proběhla oslava partnerství naší partnerské obce Wernberg - Köblitz s jejich partnerskou obcí z Rakouska Wernbergu

z Korutan, kam jsme byli pozváni. V pátek 5.10. 2012 jsme v zastoupení Města Bor, klubu seniorů, klubu Výtvarníků Borska, Základní školy Bor a Střední školy vyrazili autobusem do Wernberg - Köblitzu na zahájení těchto oslav.

Na náměstí nás i partnery z Rakouska přivítal starosta Georg Butz. Po uvítání Kaolínskými muzikanty přicházely na náměstí se státními vlajčkami děti ze základní

INFORMACE Z RADNICE

Z jednání Rady města

15. zasedání RM - 12.9.2012

Ředitel základní školy Mgr. Martin Šrámek a zástupkyně ředitele školy Mgr. Nad'a Sláviková seznámili radu města s provozem školy. Dvě oddělení školní družiny navštěvují žáci prvních a druhých tříd a někteří dojíždějící žáci z třetích tříd.

Radní si spolu s ředitelkou mateřské školy Miladou Bočanovou prohlédli prostory v budovách ve Školní a v Borské ulici. Ve Školní ul. jsou od září zřízeny tři třídy předškolního vzdělávání.

Připravuje se projektová dokumentace na akci „Doly – protipovodňová opatření“ - včetně odbahnění návesního rybníka.

RM schválila smlouvu o spolupráci mezi Městem Bor, Římskokatolickou farností Bor a Ing. Karlem Blumou na spolupodílení se na pořádání společenských, kulturních a církevních akcí v kapli Panny Marie Sněžné v Dolech.

V letošním roce bude vyštěrkována slepá část Luční ulice.

Zámek Bor má vlastní webové stránky www.zamekbor.cz.

16. zasedání RM - 26.9.2012

Fasáda kotelny v Sokolské ulici v Boru bude ještě v letošním roce opravena.

RM schválila uzavření Smlouvy o partnerství mezi Římskokatolickou farností Bor u Tachova a Městem Bor k přípravě, realizaci a udržení výstupů projektu „Restaurování kazatelny v chrámu sv. Mikuláše v Boru u Tachova“. Římskokatolická farnost Bor žádá na tento projekt o dotaci z Programu rozvoje venkova ČR na základě 6. výzvy Místní akční skupiny Český les.

V levé části Luční ulice budou odstraněny zpomalovací závlivky po pravé straně komunikace.

17. zasedání RM - 10.10.2012

RM schválila vyhlášení záměru pronájmu části nebytového prostoru v č.p. 650 v k.ú. Bor u Tachova (autobusové nádraží) za účelem provozování občerstvení.

V rámci projektu „Zelený autobus“ budou organizovány exkurze do spalovny komunálních odpadů ve Schwandorfu (kontakt: SOČ Černošín - tel. 374 692 107 nebo 732 184 284).

Projekty „DSO Borsko - vyhlídková místa na Borsku – přeshraniční rozšiřování cestovního ruchu“ a „Turistický bod a výstavní prostor v předhradí zámku Bor“ byly doporučeny ke kofinancování z prostředků Dispozičního fondu Cíl 3 Česká republika – Svobodný stát Bavorsko.

Fond ohrožených dětí, nestátní nezisková organizace, která provozuje síť zařízení KLOKÁNEK po České republice, na základě schváleného projektu, který je realizován z Operačního programu lidské zdroje a zaměstnanost, výzva č. 74, hledá vhodné kandidáty na pozici TETA/STRÝC – pro péči o děti v zařízení KLOKÁNEK.

Za podpory Evropské unie v rámci projektu INTERREG IV – Cíl 3 Podpora malých projektů v evropském regionu Egrensis vznikl projekt „Logistická mapa regionu“.

Od 17 hodin pokračovalo jednání RM v osadě Vysočany.

18. zasedání RM - 24.10.2012

RM schválila pořízení poutačů na prodej pozemků města. RM schválila zápis do kroniky města za rok 2011.

Inventarizace majetku města za rok 2012 bude provedena podle Vyhlášky č. 270/2010 Sb. o inventarizaci majetku a závazků.

Připravuje se vybudování kolumbária na hřbitově v Boru.

RM schválila projektovou kancelář Ing. Jiří Šedivec, Staving Atelier, Plzeň jako zhotovitele projektové dokumentace (stavební a prováděcí), vč. inženýrské činnosti a autorského dozoru pro akce: „Rekonstrukce objektu staré MŠ Bor“ a „Domov pro seniory Bor“.

RM vydává Nařízení města Boru č. 1/2012, kterým se stanovují maximální ceny za pronájem hřbitovních míst a služby hřbitovní poskytované v souvislosti s pronájmem a užíváním hřbitovního místa s účinností od 1.1.2013.

Bc. Jana Šperková
místostarostka města

Stanovisko Zastupitelstva města Boru

– případ údajně předražené stavby na náměstí

Zastupitelstvo města na svém jednání dne 14. 11. 2012 projednávalo mj. Usnesení Policie ČR, služ-

by kriminální policie a vyšetřování, kterým bylo uzavřeno vyšetřování trestní věci podezření ze spáchání zločinu Porušení povinnosti při správě cizího majetku, kterého se měl dopustit neznámý pachatel.

Policie se uvedenou kauzou zabývala na základě oznámení Michala Sikyty.

Ve sdělovacích prostředcích se i po ukončení vyšetřování opakovaně objevovala nepřesná vyjádření oznamovatele Michala Sikyty, proto považujeme za nutné uvést zde zkrácenou citaci závěru výše uvedeného Usnesení Policie ČR:

„Oznamovatel Michal Sikyta, nar. ..., ... k věci uvedl následující:

Vysvětlení ohledně uváděných nákladů na stavbu, kterého se mu dostalo na policii akceptuje a bere na vědomí, že původní informace se týkala pouze účetního období jednoho roku, nikoli celkových nákladů na předmětnou invest. akci.

...

Na základě všech výše uvedených skutečností policejní orgán dospěl k závěru, že stavba víceúčelového objektu na náměstí Republiky čp. 685, Bor, proběhla v rámci všech zákonných ustanovení, která uvedenou problematiku upravují. Výdaj finančních prostředků z majetku města Bor byl řádně schválen, stejně tak bylo řádně orgány města schváleno provedení projektové dokumentace, stavebního dozoru, vyhlášení a provedení výběrového řízení na dodavatele stavby, Nebylo prokázáno, že by došlo k manipulacím v rámci výběrového řízení, kdy byla vybrána nejlépejší nabídka. Taktéž nebyly získány žádné poznatky o tom, že by stavba byla předražena, popř. že by v rámci její realizace získal kdokoli neoprávněný prospěch. Zcela jednoznačně bylo zjištěno, že starosta Města Bor Ing. P. Myslivec financoval stavbu svého rodinného domu z vlastních prostředků a naopak nebyly získány žádné informace o jakémkoli propojení spol. TAZATA spol. s.r.o. a STAFIKO stav s.r.o., ze kterého by jmenovanému v rámci stavby jeho domu mohly plynout neoprávněné výhody.“ (konec citace)

Policie ČR po provedeném šetření uvedenou věc dle ustanovení § 159a odst. 1 trestního řádu odkládá. Usnesení Policie ČR ze dne 23.10.2012 je vyvěšeno na úřední desce a na webových stránkách města: www.mubor.cz.

Zastupitelstvo města Boru na základě všech známých skutečností rozhodlo o dalších právních krocích v uvedené věci.

Zastupitelstvo města Boru

Životní jubilea oslaví:

prosinec 2012

Václav Vracovský, František Bobek, Josef Vithaus, Anna Koryťáková, Ludmila Babyková, **Rudolf Matějka 100 let gratulujeme!**

leden 2013

Karel Jarošík, Božena Handrejchová, Vladimír Lancigr, Marie Saláková, Pavel Schwarcz, František Tesař, Marie Malechová, Marie Bromová

**Všem oslavencům blahopřejeme
a přejeme hodně štěstí a pevné zdraví !!**

Vítání občánků v obřadní síni zámku Bor

Dne 7. listopadu byli v obřadní síni přivítáni do života noví občánkové našeho města. Byla to děvčata Amálie Bubáková, Tereza Havlíková, Tereza Kratochvílová, Anežka Virtová, Petra Čajková a chlapci David Nový, Kevin Salaba, Šimon Burda, Daniel Dráždil, Pavel Gavřila, Petr Červenka a Marek Třeščík.



ODBOR KULTURY INFORMUJE

Veškeré informace o kulturních akcích získáte na internetových stránkách města www.mubor.cz nebo na tel.č. 374 790 459 – kino nebo 374 789 198 – zámek. Na těchto číslech si můžete také rezervovat vstupenky na všechna představení.

ADVENT V BORU

1. prosince 2012 – Slavnostní rozsvícení vánočního stromu na náměstí

- od 15,30 hod. vánoční trh, středověká hudba, živý Betlém
- od 17 hod. slavnostní fanfáry, vystoupení žáků MŠ, ZŠ a ZUŠ

2. prosince 2012 v Hodovní síni zámku – Zámecké dílny – Vánoční inspirace

- od 10 hod. do 17 hod.
- každý z Vás si může s odbornou pomocí vyrobit vánoční věnec nebo svícen a ozdobit perník
- ceny výrobků: věnec 50,- Kč, svícen 30,- Kč, perník 10,- Kč

2. prosince 2012 - ADVENTNÍ KONCERT v kapli sv. Vavřince v zámku – Musica ad Gaudium

- koncert od 17 hod, vstupné: 50,- Kč
- rezervace vstupenek na tel. 374789198 (zámek)

4. prosince 2012 – Mikuláš se Standou a Vandou

- od 16 hod. v sále Městského kina pořad plný legrace a veselých písniček a soutěží, vstupné: 20,- Kč
V závěru pořadu bude Mikulášská nadílka.

6. prosince 2012 v Hodovní síni zámku – Co se přihodilo v Betlémě

- dopoledne - beseda se žáky ZŠ

Kaple sv. Vavřince na zámku:

- od 16 hod. - **VÁNOCE PŘICHÁZEJÍ** - malý adventní koncert - vystoupení dětí z MŠ



14. prosince 2012 od 19 hod., sál Městského kina Vánoční koncert Petry Černocké „SE MNOU SI PÍSEŇ BROUKEJ“

- vstupné: 100,- Kč
- rezervace vstupenek
na tel. 374790459 (kino)

Za borskými diváky přijel Petr Martinák

Zábavný pořad s názvem Lekce smíchu a zpěvu, aneb humor a muzikál, který se uskutečnil v půlce listopadu, přilákal do městského kina v Boru stovku návštěvníků. Pořad byl složený z vyprávění známého baviče a imitátora, ale také byly k slyšení krásné muzikálové písně. O hudební produkci se postarali tři zpěváci Hudebního divadla Karlín Praha Katka Kenardžievová, Lucka Nováková a Miro Grisa.



INFORMACE Z MĚSTSKÉHO KINA

Městské kino Bor v prosinci nepromítá, důvodem je digitalizace kin, která již několik let probíhá a s tím související nabídka filmů.

Digitalizace se v současné době týká všech kin v České republice a tedy i našeho kina v Boru. Nabídka filmů pro promítací přístroje 35 mm, které vlastní naše kino, je značně omezena, tzn. že filmy pro naše promítací přístroje se přestávají vyrábět a jejich nabídka od distribučních společností je stále menší.

Město Bor se touto otázkou na svých jednáních zabývá, proběhla prezentace digitalizace kina a v současné době se hledá cesta, a v neposlední řadě i finanční prostředky k nahrazení filmových projektorů 35 mm digitální technologií.

Omlouváme se tímto našim divákům, v následujících měsících bude promítání v našem kině závislé na omezené nabídce filmů od distribučních společností.

OŽIVENÉ PROHLÍDKY ZÁMKU V OBRAZE

Tradiční zámecké akce k ukončení turistické sezóny byla i v letošním roce úspěšná, svědčí o tom zcela vyprodané prohlídky i spokojenost návštěvníků. Na programu se podílely skupiny historického šermu Korbel, Berounští měšťané, Balteus, Lancea, skupina historických tanců Mericia a muzikus Jan Venas. Hlavním tématem letošního roku byly zámecké legendy a pověsti z našeho okolí. Diváci viděli celkem šest šermířských, tanečních a hudebních vstupů a prohlédli si všechny prostory zámku, které jsou součástí běžného prohlídkového okruhu, včetně postupně mobiliářem vybavovaných zámeckých salónek a také zavítali do míst, které se teprve budou opravovat.



Skupiny Korbel a Mericia si připravily společnou scénku o kočovné společnosti podle legendy z počátku 19. století. Na snímku je Lumír Zelenka a Lada Kalčíková.



Velký úspěch sklídila skupina Berounští měšťané, představili scénku s názvem Tři mistři a šašek, která diváky nadchla nejen svým profesionálním ztvárněním, ale také především humornou formou.

V PŘÍŠTÍM ROCE OSLAVÍME 750. LET OD PRVNÍ PÍSEMNÉ ZMÍNKY O BORU

– OSLAVOVAT SE BUDE CELÝ ROK

V příštím roce bude naše město oslavovat významné výročí. Po celý rok se uskuteční několik akcí, které se výročí budou týkat. Zahájení oslav začne Městským plesem dne 23. února 2013, který se ponese v duchu 30. a 40. let. Na měsíc červen je připravena akce pro děti, jejich rodiče i všechny příznivce turistiky a památek, uskuteční se turistický pochod „Křížem, krážem Borem“.

V rámci něj budou mít účastníci možnost prohlédnout si zdarma všechny památky v našem městě (zámek a zámecká věž, kostel a kostelní věž, loreta) a zámecký park. Po skončení pochodu bude program pokračovat na náměstí zábavnou dětskou šou se sladkými odměnami.

Hlavním programem oslav budou Zámecké historické slavnosti, které se uskuteční v sobotu 13. července 2013. Děj se odehraje na nádvoří zámku, v zámeckých komnatách i v zámeckém parku. Večerní program se tradičně odehraje na podiu u zámku a už nyní můžeme prozradit, že na naše oslavy přijedou přední čeští panovníci z období středověku i novověku se svými družinami.

Na zámecké slavnosti se naváže Loretánskými slavnostmi. Páteční večer bude patřit hlavně dětem, uskuteční se tradiční průvod masek, tentokrát však zcela v duchu historie a navíc se pokusíme vytvořit rekord v objemutí města. Další zářijová akce, která se zapojuje do oslav města budou Hry bez hranic. Půjde o celodenní zábavný a sportovní den pro všechny občany našeho města a spádových obcí. Celoroční program zakončí Vánoční koncert v kině, v rámci něhož si připomeneme 25 let od otevření Městského kina v Boru.

O všech akcích Vás budeme průběžně informovat v našem zpravodaji a na vývěsních plochách v Boru.



Kromě akcí se připravují také upomínkové předměty a tiskoviny. Na začátku zámecké sezóny bude představena nová publikace o našem zámku a městě, dále keramické upomínkové předměty – dva typy hrnečků (jeden z nich na snímku), dvě pexesa s tematikou historie památek Boru a okolí, omalovánky se zámeckými legendami a mnoho jiného.

INFORMACE Z NAŠICH OBCÍ

Informace z Vysočan

V polovině září jsme pro děti uspořádali již tradiční brannou hru „Vysočanská vzduchovka“, při které musely projít 19 stanovišti s různými úkoly – střelba vzduchovkou, první pomoc, hod míčkem, granátem, běh s různými překážkami a jiné disciplíny. Za doprovodu rodičů se zúčastnilo asi 40 dětí od těch nejmenších až po téměř patnáctiletou mládež. I když sobotní dopoledne bylo chladné a deštivé, odpoledne se nakonec vydařilo a chvílemi svítilo i sluníčko. Soutěžící si odnesli za statečnost a odměnu medaile, sladkosti, mnoho krásných zážitků, opekli si buřty, pojedli guláš a na zahřátí si dali teplý čaj. Děkujeme všem dětem za účast a organizátorům akce za bezproblémový průběh. Další společnou akcí byl 9.11. lampionový průvod, na který přišlo v doprovodu rodičů a prarodičů zhruba 25 dětí. Procházce se „světýlky“ počasí přálo a děti byly nadšené.

Další z našich plánovaných akcí je Mikulášská besídka pod širým nebem a adventní posezení pro místní seniory, při kterém vystoupí s pásmem básní, písní a hrou na hudební nástroje zdejší mládež. Senioři dostanou

malé pohoštění a budou si moci i s účinkujícími zaspívat koledy.

Závěrem chceme poděkovat městu, které nám nechalo vybudovat 1.část cyklostezky, která vede zatím mezi „starými“ Vysočany a Vysočany osadou. Mnozí z nás ji už vyzkoušeli buď pěšky nebo na koloběžkách či kolečkových bruslích. Dá se využívat i po setmění, kdy je dobře osvětlená. Doufáme a věříme, že i další část proběhne bez problémů a do Boru se dostaneme snadno i „po vlastní ose“.

Jelikož se jedná o poslední vydání zpravodaje v tomto roce, tak přejeme všem krásné svátky vánoční, pevné zdraví, osobní i pracovní pohodu a šťastný vstup do nového roku.

Bohuslav Nebeský a Lenka Krivdová
Osadní výbor Vysočany

Činnost Občanského sdružení Vysočany

Občanské sdružení obyvatel osady Vysočany (dále jen OS) bylo založeno v roce 2007 za účelem lepší spolupráce s MÚ Bor k otázkám různých řešení, údržby a zvelebování osady, vytváření lepších a reálných projektů týkajících se osady, včetně vylepšení podmínek k bydlení a vylepšování životního prostředí.

Prvotním úkolem OS byla komunikace a přenášení informací při odkoupení bytových jednotek v sídlišti Vysočany mezi MÚ Bor a nájemníky (kupci) těchto bytů a následné revitalizace bytových domů.

Toto již máme skoro všichni zdárně za sebou a momentální náplní naší práce je zvelebování našeho okolí.

Po dobu 3 let jsme sháněli finanční prostředky na dovybavení stávajícího dětského hřiště o nové herní prvky. Podařilo se nám sehnat finanční prostředky od dárců, za které jsme na hřiště umístili herní sestavu DHS15G (klouzačka, houpačky, kroužky na ručkování, tyč na šplh, horolezecká stěna), dětský kolotoč, venkovní stůl na stolní tenis a k odpočinku srubové lavice.

Tímto děkuji všem dárcům za poskytnuté finanční prostředky, a protože bych nechtěl nikoho opomenout, tak jsem jejich výčet seřadil abecedně: **Eissmann Automotive Česká republika s.r.o., GOTCHA SPIELFELD s.r.o., Město Bor, PSZ Czech Republic s.r.o., SIT-SCHERM International Transports s.r.o., Technické pružiny Scherdel spol. s r.o.**

Je zde třeba vyzdvihnout nejen finance, bez nichž bychom to nedokázali, ale i obětavost a zapálení jedinců. Takže velké díky patří též občanům osady, kteří se na akci dovybavení dětského hřiště aktivně podíleli. Jsme otevření dalším návrhům a podnětům jak ze strany obyvatel obce Vysočany, tak i ze strany Města Bor, neboť se určitě najdou i tací, kteří s naší činností a stylem práce nesouhlasí.

Ale tímto naše snaha a práce zdaleka nekončí a budeme se dále snažit zvelebovat naše okolí.

Závěrem bych chtěl v tomto předvánočním čase všem popřát klidné svátky vánoční a zdárný vstup do roku 2013.

Robert Halada, předseda OSOOV

Jak jsme žádali o dotaci

Naše Občanské sdružení Holostřevy je členem sdružení MAS Český les, které podporuje rozvoj tradic a kulturního života na venkově. Podporou je myšleno pořádání vzdělávacích seminářů, kurzů, cest za poznáním, spolupráce na ožívování nebo zakládání tradic a v neposlední řadě i každoroční pořádání Výzev, kdy se rozdělují pení-

ze na podávané projekty z území působnosti dané MAS. Každý z nás jistě už slyšel slovo dotace. Ale jak jí získat a co všechno to vůbec obnáší? Tak se začtete dále a já Vám povyprávím, jak jsem o ní žádala já.

Dotáčnická žádost podávají obce, města, podnikatelé nebo třeba sdružení. Každý žádá peníze na splnění svého snu nebo možná volebního slibu. Ale ne všechny žádosti a projekty splňují přísné podmínky pro udělení dotačních peněz. Některé projekty nejsou v souladu se strategií MAS, jiné mají administrativní nedostatky. A tak se přes hodnotící komisi proboují jen ty projekty, o kterých jsou hodnotitelé přesvědčeni. A co je vlastně projekt a žádost? To musíte Váš záměr (projekt) popsat na několik formulářů (jak jinak u nás v Čechách?) a samozřejmě doložit vším možným a snad i nemožným. Ten náš je na 13 stranách spolu s dalšími bezmála 40 stranami příloh. Tady musím hrozně moc poděkovat pracovníkům MAS Český les, kteří se mi věnovali a pomohli se žádostí. Konzultovala jsem s nimi jak obsah tak i přílohy a vůbec jsme to dali společně do kupy. Vždyť to, aby byl projekt schválen a přijat, je také jejich zájem. A tak jsem v podzimní Výzvě mohla podat Žádost na MAS Český les, která prošla hodnotící komisí a byla schválena. Ale pozor, ani teď ještě není zdaleka vyhráno! Schválené projekty předává MAS na SZIF do Českých Budějovic, který znovu Vaši žádost rozpitvává a v ne málo případech pro administrativní chyby zamítne.

Z mého vyprávění to vyznívá, jako bychom snad chtěli žádat o miliony. Ale celý náš projekt je v tom, že uděláme „Další krok k 21.století“ a vybavíme společenskou místnost novými stoly, židlemi, zatahovacími dveřmi a přiborníkem. Rozpočet je na 108 tisíc korun, které nám půjčí město Bor (touto cestou rovněž moc děkuji) a my je vrátíme městu zpět z poskytnuté dotace. Ano, správně – musíme si vše předfinancovat a vůbec nikoho nezajímá, kde na realizaci projektu vezmeme peníze. Škoda jen, že taková opatření nejsou u přerozdělování všech státních peněz!

Ještě teď koncem listopadu dodávám další přílohy, které si úředník ze SZIF vyžádal. Pokud je stihnu (a to si pište, že stihnu!) včas dodat, bude naše Žádost dále zpracovávána a snad již konečně schválena. Pak se dočkám během 3 měsíců podepsání Dohody – záruky, že dotaci skutečně obdržíme. A tak budeme moci všechno konečně spustit. Jen pro upřesnění: v červnu nám zastupitelstvo schválilo předfinancování, dále jsme vybírali mobilii, sepisovali Žádost (podávali jsme ji koncem září), v říjnu byla hodnotící komise MAS Český les a koncem listopadu hodnocení na SZIF. Práce přes půl roku a stále s nejistým výsledkem! A těch kontrol co nás ještě čeká... Snad jsem Vám osvětlila alespoň trochu proces, do kterého jsem se pustila nejen já, ale i mnoho pracovníků třeba městského úřadu nebo jiných organizací. Všem přeji hodně úspěchu, pevné nervy a ať neztrácejí naději při zpracovávání všemožných formulářů a o dotační peníze žádají dál. Práce všech těchto lidí si nesmírně cením a teď o to víc, když sama vím, kolik sil je na ní potřeba.

Milada Huláková, Občanské sdružení Holostřevy

Co nového v Dolech

Stěžejní akcí v létě bylo konání poutní mše svaté v sobotu 4. 8. 2012 v kapli Panny Marie Sněžné. Mši svatou sloužil borský farář Mons. Vladimír Born. Při mši účinkoval Strážský chrámový sbor. Po skončení bylo k dispozici občerstvení. Akce měla u návštěvníků příznivý ohlas.

V sobotu 15. 9. 2012 jsme uspořádali již 2. ročník výstavy výpěstků zeleniny, ovoce a květin. Výstavy se zúčastnilo 14 občanů se 48 exponáty. Potěšitelné je, že mezi vystavovateli byly i děti. Hodnotící komise, stejně jako vloni, měla obtížný úkol vyhodnotit nejlepší výpěstky. Výstava měla u návštěvníků úspěch a proto ji budeme příští rok znovu opakovat.



V předvánočním období počítáme s nastrojením vánočního stromu před kaplí dne 1.12.2012 od 10.00 hod. Vánoční strom bude nastrojen místními obyvateli vlastními ozdobami odolávajícími nepříznivým povětrnostním podmínkám.

Poslední akcí v letošním roce bude 16. 12. 2012 v 15.00 hod. předvánoční posezení v kapli spojené s ochutnávkou vánočního cukroví při poslechu a zpěvu vánočních koled.

Karel Bluma, předseda osadního výboru Doly

Dobrovolná brigáda v Kosově

S heslem „Přilož ruku k dílu“ jsme se rozhodli zorganizovat v Kosově dobrovolnou brigádu. Přáli jsme si zkrášlit naši návěs osázením tújí v prostoru kontejnerů na tříděný odpad. Nikdo ovšem nemohl předpokládat, že do té doby ryze podzimní počasí začne řídit a přenechá na pár dní vládu paní zimě.



To sobotní ráno, 27. října, jsem při pohledu z okna příliš optimistická nebyla. Sněhová pokrývka jakoby se nám vysmívala. Přesto jsme se vypravili, naložili túje a jelo se. Jaké bylo mé překvapení, když se přesně v devět hodin začali na návsi scházet sousedé s lopatami, rýči a kolečky. Ani sníh, ani protivná zima je neodradila a brigáda se skutečně konala. V počtu deseti lidíček jsme vykopali díry, zasadili stromky a přikryli je mulčovací kůrou.

Výsledný efekt stál za to – byli jsme se svou prací spokojeni. Přibližně za dvě hodinky bylo hotovo. Dokonce nám zbyl čas i na horký čaj - s rumem i bez – a konala se i ochutnávka domácí slivovičky.

Sousedé se sešli, popovídali a přitom udělali kus dobré práce. Tak by to na vsi mělo chodit, co říkáte?

Děkuji všem, kteří přišli a pomohli, a věřím, že tato brigáda nebyla v Kosově poslední.

Mgr. Jana Zemanová

PODZIM V MATEŘSKÉ ŠKOLE

„Příroda mění své barvy a strýček Podzim čaruje“ – tak se jmenuje jeden z integrovaných bloků Školního vzdělávacího programu MŠ Bor.

Letošní podzim si děti opravdu užívaly. Pozorovaly záplavu barevných listů, sbíraly plody - šípky, kaštiny, žaludy a to nejen pro zvířátka na zimu, ale také k výrobě „Podzimníčků“. MŠ děkuje rodičům za příkladnou spolupráci, neboť to byli právě oni se svými dětmi, kteří darováním různého ovoce a zeleniny a sběrem přírodnin přispěli k tomu, aby se výrobky dětí podařily. Výstavka skřítků podzimníčků byla opravdu nápaditá a nádherná. Ozdobně vykrájená dýně s dekorativní výzdobou uprostřed vévodila celé té kráse.

Přínosem ke spolupráci MŠ a rodičů byla podzimní Drakiáda. Dráček přinesly děti nepřeberné množství a vzájemně je mohly obdivovat. Jenom škoda, že počasí nebylo příliš větrné. O to víc si děti vše vynahrádily opékáním buřtíků na ohýnku. Zahradou školky se neslo veselé výskání dětí signalizující dobrou náladu.

*Milada Bočanová
ředitelka MŠ*



Na drakiádu přišli rodiče Majorovi s dcerami Kamilkou a Nikolou a Chvátalovi s dcerou Adélkou.

ÚSPĚCHY NAŠICH ŽÁKŮ ZE ZŠ

V přespolním běhu se naši kluci vytáhli

Borští školáci prokázali svoji atletickou připravenost. V říjnovém přespolním běhu vybojovali v soutěži družstev v nejnabytější kategorii stříbrné medaile.

V sportovním areálu v Tachově se okresního přeboru družstev zúčastnilo přes 200 mladých atletů. Mezi příznivci krosového běhání bylo i 25 žáků Základní školy v Boru. Ti se představili ve čtyřech kategoriích a své soupeře zaskočili především mezi staršími chlapci, když v konkurenci devíti týmů obsadili druhé místo.

„Na závody jsme se připravovali v hodinách tělesné výchovy i ve vlastním volnu. Na atletické dráze a hlavně

v terénu, v zámeckém parku. Starších žáků běželo 53. Ve třech jsme se drželi na špicí skoro celou dobu a vzájemně se povzbuzovali. Já nakonec skončil pátý, Pavel Lacko šestý a Martin Gesl sedmý," svěřil se čtrnáctiletý Filip Fikar. Borské družstvo, které dále tvořili Tonda Pácha, Tomáš Havlíček a Tomáš Pich, dokázal porazit jen výběr ze ZŠ Zářečná Tachov. Za našimi kluky skončili třetí borci ze ZŠ Hornická Tachov.

Z individuálních výsledků stojí za zmínku 4. místo Víta Kalčíka mezi mladšími žáky a výborné 3. místo Michaely Radové mezi staršími žákyněmi. „Běželo se mi dobře, jsem zvyklá na dlouhé tratě. Hraju závodně fotbal a dvakrát týdně trénuji, fyzicka mi nechybí,“ řekla v cíli Michaela.

Starší žákyně a mladší žáci Boru obsadili ve svých kategoriích 5. místa, mladší žákyně naší školy pak v družstvech 6. místo.



Na snímku bojuje s číslem 18 Tomáš Havlíček a v závěsu za ním Antonín Pácha.

Vylovili šest medailí

Listopadových plaveckých závodů Přimdský delfín se zúčastnilo 13 žáků ZŠ Bor. V jednotlivých kategoriích dosáhlo na medaili šest našich plavců. Mezi nejstaršími zvítězil Antonín Pácha před Vladimírem Jágrikem. V kategorii 6. a 7. tříd doplávali druží Martina Weinerová a Marian Jágrik, třetí pak Vít Kalčík. Mezi nejmladšími děvčaty skončila těsně za vítězkou Maruška Žaloudková z 2. třídy.



Maruška Žaloudková se stala vítězkou v nejmladší kategorii.

Text a foto: **Mgr. Dušan Hovězák**, ZŠ Bor

Pevnost Týn - žáci ZŠ Bor v netradiční soutěži

Dne 7. listopadu 2012 jsme se zúčastnili soutěže **PEVNOST TÝN**, která byla vyvrcholením dětského filmového festivalu - Juniorfest. Jako úplní nováčci jsme netušili, co nás čeká. Vyzbrojeni transparenty, pokřikem a dobrou náladou jsme ve středu odpoledne vyrazili dobýt Pevnost Týn. Pro odvážné soutěžící z pěti škol byly připraveny různé vědomostní a dovednostní úkoly (luštění tajenky, hledání klíčů, hlavolam, házení na koš, zdolávání kladiny s tenisovým míčkem atd.). Naše družstvo ve složení Lukáš Homolka, Miroslav Soukup, Tereza Svobodová a Nikola Tolarová si vylosovalo jako svého kapitána herce Jiřího Panznera známého jako Edího ze seriálu Ulice. Všichni spolužáci nás mohutně povzbuzovali a to se odrazilo na celkovém umístění. Skončili jsme na krásném 2. místě se 62 body. Mrzí nás, že vítězství nám uniklo o pouhé dva body. Vítězné družstvo z Kolovče se svými 64 body získalo krásný čtyřdenní zájezd do Francie. Nevadí, zážitky, legrace a setkání se známými herci (Jakubem Štáfkem, Jiřím Panznerem, Jiřím Mádlem, Jiřím Fleisigem, Alešem Čermákem a Jakubem Grafnetrem) nám to vynahradilo. Získali jsme cenné fotografie s jejich podpisy. Všechny soutěžící čeká ještě v lednu zájezd do Prahy a prohlídka filmových ateliérů na Barandově. Určitě se tam opět setkáme s našimi známými ze seriálů Ulice a Gyppl.

Závěrem bychom chtěli poděkovat panu řediteli **Mgr. Martinu Šrámkovi** a našim třídním učitelkám **Mgr. Janě Kostrounové** a **Mgr. Marcelu Zíkové** za to, že nám dopřáli prožít skvělý den plný nevšedních zážitků.

Za žáky 5.A a 5.B

M. Křížková, M. Soukup, A. Hoová a J. Pálek



Naše družstvo ve složení (zleva) Tereza Svobodová, Nikola Tolarová, herec Jiří Panzner, Miroslav Soukup a Lukáš Homolka (foto organizátor soutěže Juniorfest)

ZE ŽIVOTA STŘEDNÍ ŠKOLY BOR

Vážení spoluobčané, už uplynul nějaký ten pátek, kdy jsme vás seznamovali s novinkami i konstantami naší školy, takže si dovolíme se vám opět připomenout s tím, co je u nás nového, co chystáme a co stále trvá.

Budu se držet osvědčeného a začnu tím, co trvá: již stabilně se v naší škole připravují pro výkon povolání žáci v oborech: kuchař – číšník, mechanik opravář motorových vozidel (automechanik) a opravář zemědělských strojů. Žáci těchto oborů získají, kromě výučního listu, řidičských a svářečských oprávnění (dle zvoleného oboru) i tzv. Europass, tj. osvědčení v německém nebo anglickém jazyce, co umějí – jaké mají kompetence a na jakých pracovních pozicích mohou pracovat, což jim umožňuje snáze získat pracovní uplatnění v rámci země Evropské unie. Trochu nás mrzí, že v obecném povědomí nemá řemeslo tak dobrý zvuk, že ne každý chápe, že: „Řemeslo má zlaté dno.“ Škoda těch šikovných rukou, které nezřídka končí na úřadu práce, protože jim chybí výuční list.



Ukázkový den ve Střední škole Bor

Abychom podpořili toto povědomí, zejména budoucích absolventů ZŠ, tak jako každoročně pořádáme kroužky technických dovedností, ve kterých se žáci mohou přímo v případných budoucích pracovištích seznámit s ručním zpracováním kovů a vyrobit si vlastní výrobek, orientačně poznají i některá další pracoviště (diagnostickou a montážní dílnu), vyzkouší si na cvičišti jízdu ve školních výcvikových vozidlech.

Co je u nás nového? Provádíme celkovou rekonstrukci střechy budovy teoretické výuky, která byla v havarijním stavu. Počítačovou učebnu jsme vybavili novým nábytkem a počítači, aby odpovídala současným požadavkům, a letos poprvé budeme v naší škole maturovat – nástavbové maturitní studium finišuje ve třetím ročníku a připravuje se pilně na státní maturitu. Držíme všem, kteří vydrželi, moc a moc palce.



Svatomartinské menu

A co chystáme? Získali jsme finanční podporu ze tří projektů EU, takže nás čeká modernizace výukových materiálů, technologická modernizace vybavení odborného výcviku (např. nový autotrenažér pro výuku autoškoly, trenažér pro virtuální výuku svařování – nejmodernější přístroj v ceně cca 1/2 miliónu, kamerovou diagnostiku a další) a v neposlední řadě pak (po několikaletých pokusech) nás čeká rehabilitace budovy teoretické výuky (úprava fasády a výměna oken), takže možná už na jaře si oblékneme nový kabát.

A na závěr bych vás chtěla za všechny ze SŠ Bor pozvat na slavnostní rozsvícení vánočního stromu v Boru, kde vám naši žáci nabídnou kromě teplého občerstvení (bramboráky, palačinky, horké svažené víno a vánoční punč), také jablkový štrúdl a vánoční cukroví, s jehož pečením již finišují, a tradiční balíčky s perníkovými mikušáckými figurkami.

Mgr. Zdeňka Valečková
ředitelka SŠ Bor

Dětský lampionový průvod v Boru

Proč vlastně v Boru nemáme takovou kulturní událost, jakou je lampionový průvod? Tak přesně takhle myšlenka mě osvětila jedno nedělní ráno. Bylo by možné, něco takového zorganizovat? Přišel by do průvodu vůbec někdo? Líbí se dětem – v době vědeckotechnické počítačové revoluce – taková obyčejná věc – rozsvícený lampion? Provedla jsem nenápadný průzkum mezi několika maminkami a bylo rozhodnuto. Zkusíme to. Snad se nás pár sejde.

Stačilo rozvěsit několik plakátků a zveřejnit to na sociální síti. Facebook je mocný ☺ V podvečer ve čtvrtek 8. listopadu se začali u radnice na borském náměstí scházet rodiče s dětmi vyzbrojení papírovými „lampičkami“ roztodivných tvarů a barev. Na startu dostal každý prcek drobnou sladkost. Netroufám si odhadovat přesný počet účastníků průvodu, ale bylo násprostě moc!!!

Průvod se vydal na cestu podél kostela a kláštera, poté směrem ke hřbitovu, dále pak Nádražní ulicí až k autobusovému nádraží a podél polikliniky a školy zpět na náměstí. S ohledem na menší děti, které ve tmě poctivě šlapaly po svých, jsme trasu schválně nevolili příliš dlouhou. Na náměstí na celý průvod čekali překvapení - malý ohňostroj.

Ráda bych touto cestou poděkovala především mé rodině, která mě v mých nápadech trpělivě podporuje, poté sponzorům (p. Petru Podlipskému a p. Karlu Francákovi) a také všem účastníkům lampionového průvodu. Doufám, že se vám líbilo a budu se těšit příští rok zase nashledanou!

Mgr. Jana Zemanová



Drakiáda v Boru

Podzimní odpoledne plné slunce přivítalo na louce za věžákem dvaatřicet soutěžících ve věku od dvou do dvanácti let a přibližně stejný počet rodičů. Přišli nejen místní, ale přijeli i přespolní. Bohužel bylo skoro úplné bezvětří. Přesto se mnoha závodníkům podařilo dostat draka do vzduchu a za stálého běhu ho tam také udržet. Rozhodčí vše pečlivě sledovali a vyhodnotili ty nejšikovnější. Cenu za absolutní vítězství si odnesl dvanáctiletý Marian Jágrik, druhé místo si vybojovala sedmiletá Lenka Dolečková a třetí cenu získal sedmiletý Pavel Švanda z Tachova. Všichni soutěžící si na závěr opekli uzeniny a domů si odnesli drobné dárky.

Pavla Kabičková



Foto: Petr Benáček

CO NOVÉHO U STOLNÍCH TENISTŮ?

V rozeběhnutých soutěžích družstev je největší spokojenost s ligovým družstvem mužů ve 3.lize. Kapitán družstva Pavel Pour říká, že hrají ve velké pohodě a nepřipouští možnost hrát o udržení. Výkonnost se vyrovnala a potěšilo hlavně zlepšení nejmladšího v základu družstva Fandy Copáka. Po odchodech několika hráčů se s problémy potýká jak B družstvo, tak i družstvo C v krajších soutěžích.



Borští stolní tenisté Martin Chváta a Pavel Pour

Ženy budou usilovat o udržení ve 2.lize což bude hodně náročné a spoléhají na to, že se koncem listopadu vrátí Martina Mácová, od které si trenér oddílu Pavel Gallerach hodně slibuje. Jak konstatuje, tak zkušenosti, které nasbírala v soutěžích mužů v kraji, by se měly ve 2.lize zúročit.

V měsíci prosinci připravuje oddíl stolního tenisu na 25. tradiční turnaj neregistrovaných, který bude zahájen v 10 hodin. Na 29. prosince je schválen 4.ročník turnaje o

pohár senátora pana Miroslava Nenutila. Zahájení bude ve 13.hodin. Tato akce bude zároveň rozloučením s kalendářním rokem 2012 a s příznivci stolního tenisu v Boru. Kde by stolní tenisté chtěli i poděkovat těm, kteří pomáhají stolním tenistům k tomu, aby chod oddílu byl takový, jaký je a mohl reprezentovat jak město Bor tak i TJ Sokol Bor.

Josef Vacík

předseda oddílu st. tenisu TJ Sokol Bor

MÍSTNÍ AKČNÍ SKUPINA ČESKÝ LES

Co byste měli vědět o MAS?

Místní akční skupina Český les, o.s. je občanské sdružení, jehož cílem je zlepšení podmínek života na venkově. Organizuje nejen vzdělávací a společenské akce, ale také organizuje možnost získání finančních dotací z Programu rozvoje venkova. Všechny potřebné informace naleznete na www.masceskyles.cz nebo v kanceláři MAS v Boru (firma Střechy Homolka s.r.o.).

Název subjektu	Název projektu	Dotace v Kč
Římskokatolická farnost Bor u Tachova	Borská loreta - stavební úpravy střechy Svaté Chýše	663 156 Kč
Město Bor	Rekonstrukce sokolovny - podlahy tělocvičen	1 800 000 Kč
Město Bor	Zřízení společenské místnosti a úprava návsi v Dolech.	662 572 Kč
Římskokatolická farnost Bor u Tachova	Oprava kostela svatého Jiří v Přimdě	1 350 000 Kč
Římskokatolická farnost Bor u Tachova	Oltář Panny Marie Čenstochovské	907 272 Kč
Římskokatolická farnost Bor u Tachova	Restaurování kazatelny v chrámu sv. Mikuláše v Boru u Tachova	741 998 Kč
"Občanské sdružení Holostřevy"	Další krok do 21.století	97 551 Kč
Celkem:		6 222 549 Kč

* žlutě vyznačené projekty se nyní realizují

V Tisové se bavili všichni

V pátek 09.11.2012 pozvala komise žen a mladých lidí do 30 let Místní akční skupiny český les, o.s. své členy ale i všechny ostatní do sálu kulturního domu v Tisové. Hlavním hostitelem večera byla obec Tisová, ve které díky dotaci MAS mají krásnou novou budovu, ve které jsou prostory pro obecní úřad, internet, knihovnu i setkávání spolků, v čele se starostkou Marií Čadkovou. Paní starostka se svými pomocnicemi připravila krásné prostředí v sálu. Na stoly připravily dámy (včetně žáků střední školy Bor) chlebíčky a paní starostka osobně napekla výborné koláčky.

Hned u vstupu byli hosté přivítáni sklenkou medoviny, kterou sponzorovala i podávala firma Medovina

z podhradí z Přimdy. Kromě medoviny si mohli hosté koupit i mladá (od 11.11. svatomartinská) vína. Jistě i to přispělo k dobré náladě.

Po úvodním přivítání hostů paní starostkou a předsedou MAS panem Františkem Čurkou, už následovala pouze zábava. Jak hlásal plakát, bavili jsme se sami. Krásným vystoupením téměř dojaly hosty děti z MŠ Tisová. Sportovními i tanečními dovednostmi v zumbě překvapily diváky ženy z Bělé a Starého Sedliště. Možná i motivovaly některou z diváček, aby se jejich pravidelného cvičení zúčastnila. Humor na parket přinesly jako vždy HUŠ mažoretky z Bernartic. Tradiční soubory country tanců ze Studánky a Bělé dokázaly, že ještě mohou zlepšovat své výkony a získaly obdiv diváků. Závěrečné vystoupení bylo překvapením pro všechny. Skupina tanečnic z Boru s parodickým názvem Postřelené laně zatančila kabaretní vystoupení.

Taneční umění a elán vystupujících motivoval hosty, kteří zaplňovali parket po celý večer. Mezitím ale stihli přemýšlet a tipovat, k čemu slouží zajímavý kovový předmět. Odměnou pro vítěze byl nádherný dort s logem MAS, který upekla Střední škola Bor.

Večer nechyběla ani tradiční tombola s celkem 204 výherními cenami. Spokojeni byli všichni, protože každý výherní šek představoval jednu cenu. Výtěžek z tomboly pokryl finanční náklady za večer. Poděkování pro všechny sponzory bylo tlumočeno již na večeru v Tisové. Seznam všech sponzorů naleznete na:

www.masceskyles.cz.

Ještě jednou děkujeme všem pořadatelům a sponzorům a na shledanou na příštím již pátém regionálním společenském večeru MAS Český les, o.s. Kde? Dozvíte se včas.

Mgr. Božena Podlipská

POZVÁNKY PRO VÁNOČNÍ ČAS

<p>Římskokatolická farnost Bor, 5. května 31, 348 02 Bor tel. 374 790 008, fax 374 790 953, farabor@email.cz, http://farabor.ic.cz</p>		
<p>Pořad bohoslužeb VÁNOČNÍ TÝDEN v době od 23. prosince 2012 do 30. prosince 2012</p>		
Neděle: 4. neděle adventní		
23. prosince 2012		
9,00 Bor		Slavná mše svatá
11,00 Stráž		Slavná mše svatá
Pondělí: ŠTĚDRÝ DEN		
24. prosince 2012		
15,00 Přimda		Mše svatá
21,00 Stráž		Slavná sborová mše svatá
		Účinkuje Strážský chrámový sbor
24,00 Bor		PŮLNOČNÍ – účinkuje Borský chrám.sbor
Úterý: HOD BOŽÍ VÁNOČNÍ		
25. prosince 2012		
9,00 Bor		Slavná mše svatá
11,00 Stráž		Slavná mše svatá
Středa: Slavnost sv. Štěpána, prvomučedníka		
26. prosince 2012		
9,00 Bor		Mše svatá
		zpívají děti z MŠ a LŠU Bor
17,30 Bor - charita		Mše svatá
Pátek: Svátek sv. Mladětek, mučedníků		
28. prosince 2012		
8,00 Bor		Mše svatá
Neděle: Svátek Svaté Rodiny Ježíše, Marie a Josefa		
30. prosince 2012		
9,00 Bor		Slavná mše svatá
11,00 Stráž		Slavná mše svatá

<p>Římskokatolická farnost Bor, 5. května 31, 348 02 Bor tel. 374 790 008, fax 374 790 953, farabor@email.cz, http://farabor.ic.cz</p>		
<p>Pořad bohoslužeb v době od 30. prosince 2012 do 06. ledna 2013</p>		
Neděle: Svátek Svaté Rodiny Ježíše, Marie a Josefa		
30. prosince 2012		
9,00 Bor		Slavná mše svatá
11,00 Stráž		Slavná mše svatá
Pondělí: Sv. Silvestra I., papeže		
31. prosince 2012		
17,00 Bor		Mše svatá
23,00 Skviřín		Mše svatá
Úterý: 1. ledna 2013 NOVÝ ROK		
Slavnost MATKY BOŽÍ, PANNY MARIE		
9,00 Bor		Slavná mše svatá
11,00 Stráž		Slavná mše svatá
		účinkuje Strážský sbor
15,00 Přimda		Mše svatá
Středa: Sv. Basila Velikého a Řehoře Nazianského, biskupů a učitelů církve		
2. ledna 2013		
8,00 Bor		Mše svatá
Pátek:		
4. ledna 2013		
8,00 Bor		Mše svatá
Neděle: Slavnost ZJEVENÍ PÁNĚ – Tři králů		
6. ledna 2013		
9,00 Bor		Slavná mše svatá
		účinkuje sbor Resonance z Plzně
		„Hej mistře“ – Jan Jakub Ryba
11,00 Stráž		Mše svatá

Jezedecký klub Staré Sedlo, o.s.

*Vás srdečně zve
na tradiční*

**ZPÍVÁNÍ VÁNOČNÍCH KOLED
U ŽIVÉHO BETLÉMU**

AKže se bude konat v sobotu 22. prosince 2012 od 17:00 hodin ve dvoře Penzionu Staré Sedlo.



*Domácí bramboráčky
Horká medovina
Svařené víno
Stánkový prodej keramiky a vánočního zboží*

Po skončení programu jste zváni na posezení s harmonikou.

Borský zpravodaj 6 / 2012 vychází 1.12.2012

Redakce a příjem inzerce: Kancelář Správy zámku Bor, Plzeňská 259, 348 02 Bor, tel. 374 789198 nebo 604 20 37 20, e-mail: zamek@mubor.cz

Redakční rada: Bc. Galina Marianna Kortanová

Výtisk: 1000 ks, **Evidenční číslo:** MK ČR E 15713

Vydavatel: Městský úřad Bor, nám. Republiky 1, 34802 Bor.

TISK: Liebl Print Planá, www.lieblprint.cz.

Další vydání zpravodaje: 1.2.2013. Uzávěrka příspěvků: 15.1.2013